
В храме Спасо-Преображенского кафедрального собора состоялась передача сотрудникам краевого следственного управления, а также воспитанникам кадетского класса икон с образом Архангела Михаила - духовного (небесного) покровителя Следственного комитета Российской Федерации



В Хабаровске в храме Спасо-Преображенского кафедрального собора состоялась передача сотрудникам краевого следственного управления, а также воспитанникам кадетского класса икон с образом Архангела Михаила - духовного (небесного) покровителя Следственного комитета Российской Федерации. Из рук отца Сергия иконы получили руководитель Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю Пётр Геннадьевич Решетников, руководители 19 территориальных следственных подразделений, руководитель отдела криминалистики, руководитель экспертно-криминалистического отдела. В торжественной церемонии также участвовали воспитанники

кадетского класса, созданного под патронатом краевого следственного управления. Им также была передана икона с образом Архангела Михаила. Отдельно необходимо отметить, что отец Сергей на протяжение нескольких лет является членом Общественного совета краевого следственного управления.

Историческая справка:

В интересах укрепления духовно-нравственных основ кадрового состава, Председатель Следственного комитета Александр Иванович Баstrykin обратился к Патриарху Московскому и Всея Руси Кириллу, который и благословил определить духовным (небесным) покровителем ведомства Святого Архистратига Божия Михаила.

Этот святой в Священном Писании изображается как главный борец против всякого беззакония среди людей, выступает как воин Света, главный вождь в войне против темных сил.

В православной иконографии Архангел Михаил изображается пронзающим копьем дьявола (змея, дракона, сатану), попирающим ногой богатого чинушу как символ борьбы с мздоимством – в теперешней лексике с коррупционными правонарушениями. Архангел Михаил часто изображается держащим весы, где одна из чаш тяжелее другой, которые помогают стражам рая отличить праведника от грешника, позволяя провести аналогию с уголовным судопроизводством.

Немаловажно, что Архангел Михаил присутствует в большинстве традиционных для России религий – в православии, исламе, иудаизме. Упоминание о нем содержится в Ветхом и Новом заветах, а также в Коране.

В сентябре 2016 года состоялась первая передача иконы с образом Архангела Михаила Санкт-Петербургской академии Следственного комитета, вновь созданного учебного заведения, расположенного в здании, где в 19 веке размещалась военно-юридическая академия.

Преемственность поколений, укрепление духовности, основанной на традиционных нравственных ценностях – важный фактор благополучия и безопасности нашего общества, преодоления духовной деградации, укрепления веры, противодействия любым негативным тенденциям, основанным на ложном понимании свободы и прав человека.

Изображения



07 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://khabkрай.sledcom.ru/news/item/1099299>